

## Croatia Médiaközpont

*(Hrvatski glasnik, [mcc.croatica.hu](http://mcc.croatica.hu),  
[www.glasnik.hu](http://www.glasnik.hu), [www.radio.croatica.hu](http://www.radio.croatica.hu),  
facebook Radio Croatia, facebook Hrvatski glasnik)*

A Croatia Médiaközpont szervezeti egysége az Országos Horvát Önkormányzat Közgyűlése határozata alapján 2014. január 1-től a Croatia Nonprofit Kft. keretében működik, egyesítve két médiát: a Hrvatski glasnik-ot, a magyarországi horvátok hetilapját és a horvát közösség internetes rádióját, a Croatia Rádiót.

A Croatia Médiaközpont fő feladatai, a magyarországi horvátok elvárásainak kielégítése, sokoldalú tájékoztatása horvát nyelven (politikai, társadalmi, kulturális, vallási, ismeretterjesztő stb. tartalmakkal), a horvát írás és szóbeliség megőrzése és terjesztése a társadalmi élet minden területén, a horvát kulturális örökség őrzése és ápolása, a nemzeti identitás erősítése, a horvát nyelv, történelem, kultúra és örökség népszerűsítése, ismeretek közlése minden magyarországi horvátok lakta régióból, azok mindennapjairól, a médiafelületek előmozdítása és fejlesztése, a média különböző válfajaiban – nyomtatott és elektronikus (újság, rádió, internetes hálózat, audiovizuális felvételek) – objektív, pártatlan és sokoldalú tájékoztatás.

Elsősorban saját műsorgyártással igyekszünk eleget tenni a magyarországi horvátok elvárásainak, gyors, pontos, teljes körű és hasznos információkat adni az azonos időpontban jelentkező napi, heti rendszerességű műsorok, különkiadások, valamint a szükség szerint változó időpontokban időszakosan jelentkező információs és zenei tartalmak keretében.

A Croatia Médiaközpont minden médiafelületével igyekszik megfelelni a kor követelményeinek, melyet a pillanatnyi helyzet állít a hetilap és az internetes rádió elé, a globális hálón kialakítandó további felületek kidolgozása, mert a gyorsuló információs technológia világosabb profilt és szakmaiságot követel a magyarországi horvátoknak szóló médiagyártásban.

*Branka Blazsetin*  
főszerkesztő, Croatia Médiaközpont